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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNTGIPAL DE
PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE 2026, EM 29 DE ABRIL DE
2026

No dia 29 de,abril de 2026, às 10:24 da manhã, foi realizada a sétima

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2026, sob a

presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA

FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora

ADEILZA PROCÓP|O DA SILVA (1a Secretária) e o Vereador ALDAIR

ALVES CLEMENTE (2' Secretário), fazendo-se presentes os seguintes

VETEAdOTES: ADENILSON TEMBÓRIO DA SILVA, ANASTACIO

WAGNER DE SOUSA BARROS, FRANCISCO AUGUSTO GOMES DO

NASCIMENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSÉ ERINALDO DE

SOUSA, MARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA. Havendo

número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão

Ordinária, realizada no dia 15 de abril de 2026. Em seguida, a primeira

secretária Adeilza Procópio tez a leitura do Projeto de Resolucão No

9,@B§,, de autoria do Poder Legislativo, que: "REGULAMENTA A

FILIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRATA A FEDERAÇÃO DAS

CÂMARAS MUNICIPAIS Do ESTADo DA PARAíBA . FECAM-PS".

APROVADO. INDICACÃO No 0í412026, de autoria da Vereadora

Marciana Ferreira, solicitando que: "Sejam adotadas as providências

necessárias para a realização de serviços de recuperação e melhoria das

seguintes vias públicas: Rua Sigismundo Gonçalves Souto Maior; Rua do

Matadouro; Rua lsabel Aleixo". APROVADO. INDICACÃO No 0í5/2026,
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de autoria do Vereador Francisco Augusto, solicitando que: "Seja

realizada a construção de uma calçada no entorno do dessalinizador do

campo, no município de Prata-PB". APROVADO. Projeto de Decreto

Leqislativo N9 00112026 de autoria da Vereadora Marciana Ferreira de

Araújo Dantas: "CONCEDE A COMENDA DO MERITO LEGISLATIVO

"slctsMuNDo GoNÇALVES SOUTO MAtOR', AO SENHOR JOSÉ

NUNES FILHO - ZÉ. DE CAZUZA. APROVADO. Proleto de Decreto

de autoria do Vereador Francisco Augusto

Gomes do Nascimento: "CONCEDE A COMENDA DO MERITO

LEGTSLATTVO "S|GISMUNDO GONÇALVES SOUTO MAIOR" AO

SENHOR DJALMA BEZERRA DA SILVA". APROVADO. No uso da

tribuna, os vereadores em concordância relataram alguns pontos a

respeito do Método Prata, discorrendo sobre a importância de um estudo

técnico e de uma reunião com os pais ou responsáveis, para que os

mesmos possam destacar um possível feedback sobre o Programa em

análise. Em seguida, a Vereadora MARIA APARECIDA, pediu para

registrar em ata um requerimento verbal, solicitando uma Comenda de

Mérito Legislativo "Sigismundo Gonçalves Souto Maio/' ao senhor ex-

vereador Antônio Brito. Logo após, o Vereador JOÃO BOSCO pediu para

registrar em ata seus votos de pesar à família Od§aitzdpelo falecimento

de sua mãe; assim também como seus votos de pesar à família de

Fabiano pelo falecimento de seu irmão, mais conhecido como "Bá

vaqueiro"; expressou também seus votos de pesar à Alice do Boi, pelo

falecimento de sua filha Suzana. Posteriormente, o Vereador JOSE

ERINALDO, também expressou seus votos de pesar à família de N?ilza:

à família de Fabiano; e à família de Alice do Boi, pelos falecimentos de
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seus entes queridos. Em seguida, o senhor Vereador solicitou um ofício à

Secretaria de Educação, solicitando uma lista com os nomes de todos os

pais e estudantes matriculados na turma do 10 ano da Escola Municipal

lrene Ramos, para que seja efetuada uma reunião, onde os pais possam

ser ouvidos e darem seus feedbacks acerca do Programa Método Prata.

Assim também, o senhor vereador reforçou seu pedido solicitando um

requerimento verbal, quanto à manutenção e instalação dos

ares-condicionados da Escola Municipal Maria de Lourdes. Por fim, a

senhora Vereadora presidente expressou seus votos de pesar também

às famílias enlutadas e encerrou a Sessão Ordinária, agradecendo a

todos os senhores presentes. Sem mais, deixo de transcrever, pois a

mídia da sessão ,completa foi gravada e está arquivada nos arquivos

deste poder legislativo e nas mídias digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 29 de abril de 2426

MARCIANA FERREIRA
Presídente

SILVA
1" Secretária

c
2o Secretário
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